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YCTHBIVN CUET.

* BbIMOAHUTE CAOXEHMUE U BbIMUTAHUE Apoben
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*Kakoe 3AeCcb YUCAO AULLHEE U NoYeMy?
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YCTHBIVN CUET.

- CokpaTtuTte Apobu:
1. S | . ¥ 1028 16 40

25’ 16" 30’ 24’ 40’ 100

27
* BEpHO AU, 4TO APOODL 223 MOXHO COKPATUTb Ha 92



PELIEIIT IIEHEHDA

* B3Tb HO OAWH CTAKAH MYKM:

YOUHOMU AOXKMU COADbI
AOXKU COAU

NAYKM MACAA UAU MAPrapuHa

N = I N = W=

YAMHOU AOXKU BAHUAUHA

3aMecUTb TECTO, BLIAOXKUTb B POPMY U MOCTABUTDL
HA YETBEPTb HACA B AYXOBKY.




3A1AYHA

* AAS BbIN€@YKU OAHOU NOPLUUU NEeYEHbS
3
TpebyeTcs B3STb - Na4ku macaa.

Kakoe KOAUM4eCTBO MACAQ
HEOOXOAUMO AAS 6 NMOPLLUM NEeYeHbsA?



TEMA YPOKA

(Y MHOXKEHME
OObIKHOBEHHbIX
APODOEN)



[TOABMAO YMHOXEHUA APOOMU
HO HAOTYPOABHOE YUCAO:

YT06bI YMHOXUTb APOOBL HA
HATYPAABHOE YUCAO, HOAO ee
YUCAUTEAb YMHOXMUTb HA 3TO
YUCAO, O 3HOMEHATEAD

OCTABUTb 6e3 usMmeHeHuUs.
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PABOTA I10 YYEBHUKY

Ne 427 a, 6,1, e, B, — peLuaemM Ha AOCKe,
X, 3 — CAMOCTOSITEAbBHO.
Ne428 (camocTofATeAbHO)




PABOTA DKCIIEPTOB

HananTe ounbkKu B AGHHbIX 30AQHUSAX.
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ITPOBEPOYHAJ PABOTA
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MHTEPECHASI CMICTEMA JIPOBEVI BbIUTA TIPVIHSITA B IPEBHEM
PVIME. OCHOBHA EJIVTHVILIA HA3BIBAJIACDH «ACC»,

1. 1) «cemuncn + (TpueHcH =
2) 3* 6bec =

2. 1) «yHUuus» + ccemucy =
2) 4* (AOAPQAHC) =

3. 1) tAOAPOAHC) — (TPUEHCH =
2) 2 * ceMuc =

4. 1) «(KBAAPAHCH = (YHLLUA) =
2) 3* «TpueHcH =

5. 1) ktAoApAHC) + «yHUMUAN =
2) (KBAAPQHCH * 8 =



[ IPOBEPDb CEBAI!
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* 2) «KBAAPQHCH * 8 = i *8 =2



PE®JIEKCHU

Y10 y3HOAU AAS cebs HOBOro?

Y10 BAC 3aMHTEpECcOBAAO? [lovyemy?

YTO NOKA3AAOCH MHTEPECHBIM? TPYAHBIM?

YTO camoe raAaBHO€e M3 HOBOro HOAO 3ANOMHUTDL?
KakoBa 6bIAG LLeAb YpOKa?

AOCTUIAU AN Mbl LLEAU YPOKQ?



AoMAaLLIHeE
SUAJHNE.
1. 13, Ne 472(, 3, H),
457, 470.
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Apobu BCAKUE HYXHbI
Apobu pasHblie BaXHbl.
Apobb YYMU,
TOorga cBepKHeT Tede yaava.
Ecnu oyaewb Apodu 3HaTh,
TOYHO cMbicn UX NOHUMATDb,
CTaHeT Nnerkou gaxe
TpyAHaAa 3ajaya.







